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　　令和２年国勢調査の広報に関する業務委託の応募者に必要な資格について、下記のとおり相違ないことを誓約します。
記
１　令和２～４年度における愛媛県の製造の請負等に係る一般競争入札に参加する資格を
【　】　有しています。
【　】　申請手続き中です。なお、令和　　年　　月　　日に申請しておりますが、期日までに入札参加資格を取得できなかった場合は、企画提案書の提出が無効となることについて承諾します。
※　上記【　】のいずれかに○を付け、登録申請手続き中の場合は、申請日を記入してください。
２　地方自治法施行令(昭和22年政令第16号)第167条の４の規定に該当する者ではありません。
３　愛媛県知事が行う入札参加資格停止の期間中の者ではありません。
４　会社更生法に基づく更生手続き開始の申し立て、民事再生法に基づく民事再生手続き開始の申し立て及び破産法に基づく破産手続き開始の申し立てをしている者ではありません。
５　企画提案書の提出期限の日前６月間において、振り出した手形又は小切手が不渡りとなり、銀行当座取引を停止されている者ではありません。
６　応募者又は応募者の代表役員等及び一般役員等若しくは経営に事実上参加し若しくは実質的に経営を支配している者が、暴力団関係者（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第２号に規定する暴力団の関係者をいい、愛媛県暴力団排除条例（平成22年愛媛県条例第24号）第２条第３号に規定する暴力団員等を含む。）及びその利益となる活動を行う者ではありません。
７　過去に、国又は地方公共団体での広報宣伝の企画業務を受注し、完了した実績があります。
